

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Riacho de Santana

quinta-feira, 28 de maio de 2015

Ano IV - Edição nº 00103 | Caderno 1

Câmara Municipal de Riacho de Santana publica



Rua Rua Cosme de Farias | 6470000 | Riacho de Santana-Ba

www.cmriachodesantana.ba.ipmbrasil.org.br

SUMÁRIO

_	Maaãa	40	۸ م ا م	
•	Mocão	ae	ADIa	เมรด

 Edital 	nº 27	/201	5.
• Luliai			

Rua Rua Cosme de Farias | 6470000 | Riacho de Santana-Ba www.cmriachodesantana.ba.ipmbrasil.org.br

Outros



CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA **ESTADO DA BAHIA** PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

altura e de forma digna, e que certamente resgatará ao longo desta difícil caminhada a imagem do Poder Judiciário, isso, em prol de uma sociedade mais justa e fraterna, e assim, no combate da diminuição das desigualdades sociais, da violência e de quantos males que afligem a nossa gente, e porque não dizer a HUMANIDADE. Esse portanto, o espírito e iniciativa deste edil, que espera contar com o apoio dos ilustres Pares, na aprovação desta Moção de Aplauso ao digníssimo Juiz de Direito Substituto desta Comarca, o Sr. Dr. Ricardo Guimarães Martins.

SALA DAS SESSÕES DA CAMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, em 07 de maio de 2015.

Ver. NELSON RODNEY FERNANDES GONDIN

CNPJ: 42.696.252/0001- 47

Telefax: (77) 3457-2992

Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro - Cep: 46.470-000 - Riacho de Santana - Bahia

www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br E-mail: contato@camaraderiachodesantana.ba.gov.br

Rua Rua Cosme de Farias | 6470000 | Riacho de Santana-Ba

www.cmriachodesantana.ba.ipmbrasil.org.br



CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA **ESTADO DA BAHIA** PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

EDITAL Nº 27, DE 27 DE MAIO DE 2015.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA. Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, e que lhe confere o art. 170, do Regimento Interno da Casa, FAZ SABER a todos quantos virem a ter conhecimento do presente edital e interessar possa, especialmente a todos os Edis que têm assento nesta Casa Legislativa, dado conhecimento que foi do PL nº 360/2015, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar acordo judicial em processo judicial, e dá outras providências; PL nº 362/2015, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2016, e dá outras providências; PL nº 363/2015, Ratifica Protocolo de Intenções firmado entre o Governo do Estado da Bahia e os municípios, com a finalidade de constituir um consórcio público de saúde, nos termos da Lei Federal nº 011.107, e assim, publique-se a presente matéria pelo prazo regimental de 07 dias, para conhecimento público, e especialmente aos Senhores Vereadores, para a apresentação de emendas ou outras iniciativas que entenderem necessárias, se assim couber.

Registre-se, Publique-se e cumpra-se.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Estado da Bahia, em 27 de maio de 2015.

> Ver. LEOBINO PRATES DA ROCHA NETO Presidente da Câmara

CNPJ: 42.696.252/0001-47 Telefax: (77) 3457-2992 Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro - Cep: 46.470-000 - Riacho de Santana - Bahia

www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br E-mail: contato@camaraderiachodesantana.ba.gov.br

Rua Rua Cosme de Farias | 6470000 | Riacho de Santana-Ba www.cmriachodesantana.ba.ipmbrasil.org.br

Outros



CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA ESTADO DA BAHIA PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

EDITAL Nº 27, DE 27 DE MAIO DE 2015.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, e que lhe confere o art. 170, do Regimento Interno da Casa, FAZ SABER a todos quantos virem a ter conhecimento do presente edital e interessar possa, especialmente a todos os Edis que têm assento nesta Casa Legislativa, dado conhecimento que foi do PL nº 360/2015, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar acordo judicial em processo judicial, e dá outras providências; PL nº 362/2015, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2016, e dá outras providências; PL nº 363/2015, Ratifica Protocolo de Intenções firmado entre o Governo do Estado da Bahia e os municípios, com a finalidade de constituir um consórcio público de saúde, nos termos da Lei Federal nº 011.107, e assim, publique-se a presente matéria pelo prazo regimental de 07 dias, para conhecimento público, e especialmente aos Senhores Vereadores, para a apresentação de emendas ou outras iniciativas que entenderem necessárias, se assim couber.

Registre-se, Publique-se e cumpra-se.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Estado da Bahia, em 27 de maio de 2015.

Ver. LEOBINO PRATES DA ROCHA NETO Presidente da Câmara

CNPJ: 42.696.252/0001- 47 - Telefax: (77) 3457-2992

Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro - Cep: 46.470-000 - Riacho de Santana - Bahia

www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br E-mail: contato@camaraderiachodesantana.ba.gov.br

Rua Rua Cosme de Farias | 6470000 | Riacho de Santana-Ba